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  Certificazione Unica 2020  relativa ai redditi 2019 di pensione, lavoro dipendente o indennità sostitutive di lavoro 

dipendente (es. cassa integrazione, mobilità, disoccupazione ordinaria e speciale, Infortuni INAIL, Dividendi 

Societari, Ritenute d’Acconto, collaborazione coordinata e continuativa … ecc. ) … vedi ex C.U.D.   attuale C.U. 2020.  

 Dati del sostituto d’imposta – Datore di Lavoro - che effettuerà il conguaglio nel mese di Luglio/Settembre 2020. 

  Documentazione idonea a rilevare i redditi di terreni o fabbricati (Visura Catastale o Contratto di Compravendita).  

  Copia del Contratto di Locazione e del Comodato d’uso (con gli estremi di Registrazione).  

  Copia della documentazione comprovante gli oneri, anche nel caso in cui gli stessi siano stati già riconosciuti in sede 

di conguaglio e certificati nel modello C.U., (ad esempio: fatture o ricevute fiscali relative a prestazioni mediche e 

sanitarie, sussidi per i portatori di handicap, fatture o ricevute fiscali relative a spese veterinarie).  

 Spese mediche generiche e di assistenza specifica dei portatori di handicap (L. 104/92); 

  Copia dei premi versati per assicurazioni sulla vita o infortuni, premi relativi alle assicurazioni aventi per oggetto il 

rischio di eventi calamitosi ;  

  Copia delle quietanze relative agli interessi passivi versati  per: prestiti o mutui agrari; mutui ipotecari contratti per 

l’ acquisto dell’abitazione principale (compresi oneri accessori, spese di istruttoria, notarili e di perizia tecnica);  i 

mutui contratti nel 1997 per interventi di recupero edilizio; i mutui contratti nel 1998 per la costruzione dell’ 

abitazione principale.  

  Atto di compravendita immobile e contratto di mutuo (acquisto prima casa) anche per eventuali surroghe.  

  Copia della documentazione comprovante i canoni di leasing su immobili da adibire ad abitazione principale: Copia 

del contratto di locazione finanziaria (con gli estremi di Registrazione e il modello F23 se dovuto)  

 Spese per acquisto o costruzione di immobili dati in locazione: contratto di acquisto dell’immobile contratto di 

mutuo per verificare la data di stipula, l’importo del mutuo e che lo stesso sia stato concesso per l’acquisto 

dell’unità abitativa; quietanze di pagamento delle rate, o attestazione di pagamento rilasciata dalla banca, con 

specifica distinzione della quota interessi versata contratto di locazione attestante i requisiti richiesti¸ che si tratti di 

un contratto stipulato o rinnovato ai sensi della l. 431/1998 di durata non inferiore a otto anni; 

 Documentazione comprovante l’IVA pagata per l’acquisto di abitazioni in classe A o B; 

 Copia dei bonifici bancari e della ricevuta della raccomandata con la quale è stato trasmesso al Centro di Servizio 

competente il modulo relativo all’ inizio lavori o dichiarazione dell’ amministratore per le spese effettuate dal 

condominio (detrazione del 36% - 41% - 50% - 70% - 80% per recupero patrimonio edilizio - 55%-65%-70%- 75% - 

80%-85% per spese di riqualificazione energetica);  

  Copia delle quietanze relative al versamento delle tasse di iscrizione e frequenza per le scuole dell’infanzia (cd. 

“scuola materna”, di età compresa tra i 3 ed i 5 anni), del primo ciclo di istruzione (elementari e medie), scuola 

secondaria di secondo grado (usualmente definita “scuola superiore”) e per la frequenza di corsi di istruzione 

universitaria e scuole di specializzazione post-universitarie  (distinzione tra Univ. Statali e non Statali);  

  

- Tessera iscrizione UIL,  o copia della Busta Paga, per accedere a SCONTI e/o AGEVOLAZIONI  
                                         - Documento di identità in corso di validità 

                                        -  Codice fiscale del contribuente, del coniuge e dei familiari a carico 
                                       -  Consenso firmato per la Delega alla Precompilata  

- Tutte le spese inerenti le Ristr. Edilizie e Risp. Energetico sostenute negli anni precedenti ANCHE 
SE PRESENTATTI PRECEDENTEMENTE AD ALTRI CAF 
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  Copia delle quietanze relative alle erogazioni liberali effettuate a favore dei movimenti e partiti politici, erogazioni 

delle ONLUS, contributi associativi versati alle società di mutuo soccorso, spese per adozione di minori stranieri;  

  Copia spese sostenute per la frequenza asili nido (età bambino 0- 3);   

  Copia della documentazione relativa al pagamento di spese funebri;  

  Copia della documentazione delle spese sostenute per l’acquisto degli abbonamenti ai servizi di trasporto pubblico 

locale, regionale e interregionale;  

  Copia della documentazione di spesa sostenute per minorenni o maggiorenni con disturbo specifico 

dell’apprendimento (DSA);  

  Copia delle quietanze relative ai contributi obbligatori ;  

  Copia delle quietanze relative ai contributi obbligatori versati per gli addetti ai servizi domestici;  

  Copia del contratto di locazione per studenti, inquilini che adibiscono l’immobile ad abitazione principale, giovani 

compresi tra i 20 e 30 anni che hanno stipulato un contratto a canone convenzionale; inquilini che hanno stipulato 

un contratto a canone convenzionale, lavoratori che vi stabiliscono la residenza   

  Copia dei versamenti alle istituzioni religiose e ai paesi in via di sviluppo;   

 Copia della sentenza riguardante gli Assegni alimentari corrisposti (o percepiti) al coniuge separato; 

 Spese per personale addetto all’ assistenza di soggetti non autosufficienti; 

  Documentazione relativa al TFR  di lavoro dipendente e di collaborazione coordinata e continuativa assoggettabili a 

tassazione separata corrisposti da soggetti non obbligati per legge alla effettuazione delle ritenute d’ acconto;  

  Imposte e oneri rimborsati nel 2019 ed altri redditi soggetti a tassazione separata;  

 Quietanze dei versamenti di acconto (Modello F24) effettuati nel corso del 2019. 

 Valori Mobiliari e Immobiliari all’estero (Case, Terreni, Titoli, Azioni, C/C, PAYPAL) per la elaborazione Modello RW 

   ““SSppeessee  ssoosstteennuuttee  ppeerr minorenni o maggiorenni con disturbo specifico dell’apprendimento (DSA); 

 ““SSppeessee  ssoosstteennuuttee  ppeerr  l’acquisto degli abbonamenti ai servizi di trasporto pubblico; 

  “Comunicazione dell’amministratore di condominio” – si dichiarano le spese sostenute dal Condominio  

  “Certificazione Unica dell’ Agenzia Immobiliari – Locazioni Brevi” 

  “Erede- la possibilità di ricorrere al 730 anche per gli eredi del de cuius” 

  “Figli a Carico Fiscalmente”  alzati i limiti per considerare i figli a carico (da € 2.840,51 a € 4.000 per minori di 24 anni) 

 “le spese di istruzione” sostenute (servizio mensa, trasporto scolastico ecc,) la spesa max detraibile è stata innalzata a 800€. 

  “Abbattimento reddito del 70%  per contribuenti rimpatriati e con cambio di residenza nel sud Italia 

 “Sostituto d’Imposta” per i soggetti che non hanno sostituto d’Imposta (es. COLF e di dipendenti di piccole aziende) è 
prevista la possibilità di procedere con il modello 730 inviandolo all’ INPS e AgE per ottenere prima i conguagli 730 2020 

 
Per informazioni:        

quesiti@uilmarche.com 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


